



ВИРОК
ІМЕНЕМ УКРАЇНИ

19.11.2025 року Херсонський міський суд Херсонської області

в складі головуючого судді ОСОБА_1 ,

при секретарі ОСОБА_2 ,

за участю прокурора ОСОБА_3 (в режимі відеоконференції),

захисників: ОСОБА_4 , ОСОБА_5 (в режимі відеоконференції),

розглянувши у відкритому судовому засіданні за процесуального судового провадження за відсутності обвинувачених (in absentia) матеріали кримінального провадження, відомості про яке внесено до ЄСДПР 13.08.2022 року за № 12022230000002852, за обвинуваченням:

ОСОБА_6 , **ІНФОРМАЦІЯ_1** , громадянина російської федерації, уродженця с. Троїцький Таліцького району Свердловської області російської федерації, зареєстрованого за адресою: АДРЕСА_1 , військслужбовця «НОМЕР_1 отдельной бригады специального назначения» збройних сил російської федерації, громадянина російської федерації (паспорт № НОМЕР_2 від 20.03.2012, виданого ВУФМС Росії по Свердловській області в Таліцькому районі), на території України раніше не судимого;

ОСОБА_7 , **ІНФОРМАЦІЯ_2** , громадянина російської федерації, уродженця с. Павлово Лотоського району Мінської області республіки Білорусь, зареєстрованого за адресою: АДРЕСА_2 , військслужбовця «НОМЕР_1 отдельной бригады специального назначения» збройних сил російської федерації, громадянина російської федерації (паспорт № НОМЕР_3 від 09.08.2019, виданого ВЗМРМВС по Павлово району) на території України раніше не судимого;

у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст.28, ч.1 ст. 438 КК України-

В С Т А Н О В И Т И:

В умовах міжнародного збройного конфлікту, майже вся територія Херсонської області з 24.02.2022 знаходилась під окупацією з РФ, у тому числі смт. Білозерка Херсонського району з 01.03.2022 по 11.11.2022. На цей час окупованою залишається частина Херсонської області, яка знаходиться на лівобережжі річки Дніпро.

Військовим керівництвом РФ для реалізації подальших воєнних планів, зокрема утримання окупованих територій, участі у подальших бойових діях було залучено окремі воєнізовані підрозділи російської федерації, які дислокувались на тимчасово окупованій території Херсонської області, у тому числі з смт. Білозерка Херсонського району.

У період квітня-травня 2022 року (громадянська часодосудовим розслідуванням встановлено) складів «Індивідуальний бригадний спеціального призначення» збройних сил російської федерації, яка дислокувалась на території смт. Білозерка Херсонського району, перебував військслужбовець ОСОБА_7 , **ІНФОРМАЦІЯ_2** , а також військслужбовець ОСОБА_6 , **ІНФОРМАЦІЯ_1** .

Таку кінцівку 2022 року учернів час (більшості дати часів хододосудового розслідування встановлено) військслужбовець «Індивідуальний бригадний спеціального призначення» збройних сил російської федерації ОСОБА_7 разом з військслужбовцем «Індивідуальний бригадний спеціального призначення» ОСОБА_6 та трьома нестановленими військслужбовцями РФ, діючи умисно в умовах міжнародного збройного конфлікту, приймаючи у цьому безпосередню участь, будучи командантами, перебуваючи на тимчасово окупованій території смт. Білозерка Херсонського району Херсонської області, без дозволу власника та інших законних підстав, проникли на територію домоволоділля, що розташоване за адресою: АДРЕСА_3 , та належить на праві власності потерпілому ОСОБА_8 , **ІНФОРМАЦІЯ_3** , де почали проживати, використовувати усі матеріальні цінності, які перебували на території та у будівлях.

У подальшому на початку червня 2022 року (більшості дати періоду часу досудового розслідування встановлено) військслужбовці «Індивідуальний бригадний спеціального призначення» збройних сил російської федерації: ОСОБА_7 та ОСОБА_6 за попередньою змовою між собою та трьома нестановленими досудово розслідуванням військслужбовцями РФ, перебуваючи на території вивезеного домоволоділля, усвідомлюючи суттєво небезпечний характер своїх дій, передаючи їх наслідки, умисно, без військової необхідності, з оскібною корисливих мотивів, у порушення норм міжнародного гуманітарного права щодо заборони пограбування, шляхом пакунками, занавантаження у транспортні засоби та вивезенню у нестановлене розслідуванням місце, здійснювали відкриті заволодіння (пограбування) майном потерпілого ОСОБА_8 , яке перебувало на території та у будівлях за адресою: АДРЕСА_3 , а саме:

- з житлового будинку викрали: телевизор марки «LG» моделі «32LQ63006L» з діагональною екрану 32 дюйми, вартістю 10199 грн. 15 коп.; телевизор марки «LG» моделі «32LQ63006L» з діагональною екрану 32 дюйми, вартістю 10624 грн. 15 коп.; газову плитку торговель марки «Grundthelm» моделі «G4F5600W», вартістю 5249 грн. 30 коп.; плитку комбіновану типу торговель марки «Gorenje» моделі «GK SAK21 WH», вартістю 10449 грн. 05 коп.; холодильники торговель марки «Gorenje» моделі «RK4181PS4», вартістю 10064 грн. 13 коп.; холодильники торговель марки «Gorenje» моделі «RK4161PW4», вартістю 10814 грн.80 коп.; морозильну камеру марки «EDLER» моделі «ED-290B», вартістю 6754 грн. 80 коп.; телевизор марки «LG» моделі «32LQ63006L» з діагональною екрану 32 дюйми, вартістю 7865 грн. 86 коп.; 2 пляшки бренду «KVINT SURPRISE XO» об'ємом 0,5 л. кожна, загальною вартістю 855 грн. 00 коп.; пляшку вина «Bacio White Dry, Casa Vinicola Poletti», об'ємом 5 літрів, вартістю 462 грн. 00 коп.;

- з господарського приміщення викрали: КТЗ марки «HONDA» моделі «DIO AF34» вартістю 4750,00 грн.; сіялку навісну, для зерна 10-ти рядної марки «2BJ-10», для мотоблока, вартістю 9694 грн. 40 коп.; 2 передні колеса з дисками до трактора ЮМЗ-6 розміром кожного колеса 9.00-R20, шини торговель марки «Белшина», вартістю 500 грн. 00 коп.; 2 задні колеса з дисками до трактора ЮМЗ-6 розміром кожного колеса 16.9R38, шини торговель марки «Белшина», вартістю 8000 грн. 00 коп.; бензинову коосу торговель марки «Демптон», моделі «GT 3500», вартістю 1748 грн. 00 коп.; бензинову коосу торговель марки «START», моделі «PRO SGT-5100», вартістю 2879 грн. 20 коп.; генератор дизельної торговель марки «Kingman Diesell» моделі «KM4000HE», вартістю 22399 грн. 20 коп.; мотоблок торговель марки «ZUBR» моделі «Q-12», вартістю 38080 грн. 00 коп.; садову газонокосарку на 4 колесах торговель марки «Дніпро-М» моделі «32», вартістю 4798 грн. 40 коп.; кушторифувальну машину торговель марки «POWERMATE» моделі «PM-AG-1500», вартістю 1512 грн. 00 коп.; кушторифувальну машину торговель марки «Макіта» моделі «GA9050», вартістю 2587 грн. 75 коп.; кушторифувальну машину торговель марки «Sturm» моделі «AG9018PE», вартістю 1976 грн.00 коп.; 2 електричних обгрівачі торговель марки «Grundthelm» моделі «GRH 5R» загальною вартістю 4377 грн. 50 коп.; перфоратор торговель марки «Graind» моделі «DT-1500», вартістю 1576 грн. 00 коп.; перфоратор торговель марки «Восхо» моделі «GHN 8-45 D», вартістю 22684 грн. 50 коп.; бензинову коосу торговель марки «Ниссачуа» моделі «552R», вартістю 2340 грн. 90 коп.; генератор бензиновий торговель марки «Дніпро-М» моделі «GX-30E», вартістю 10657 грн.60 коп.; електричний відвійний моток торговель марки «Revolv» моделі «DH 2850», вартістю 5696 грн.25 коп.; кушторифувальну машину торговель марки «DeWalt» моделі «DWE4257», вартістю 4004 грн. 25 коп.

Зазначеними діями, ОСОБА_7 та ОСОБА_6 за попередньою змовою між собою та та ще трьома нестановленими військслужбовцями РФ спричинили майнову шкоду потерпілому ОСОБА_8 на загальну суму 228 100 гривень 19 копійок.

Отже військслужбовець «Індивідуальний бригадний спеціального призначення» збройних сил російської федерації ОСОБА_7 , **ІНФОРМАЦІЯ_2** , та ОСОБА_6 , **ІНФОРМАЦІЯ_1** , діючи умисно в умовах міжнародного збройного конфлікту, вчинили порушення законів та звичаїв війни, яке полягало у здійсненні пограбування цивільної особи яка перебуває під захистом ОСОБА_8 , чим порушили вимоги ст. 33 Конвенції про захист цивільного населення від 12.08.1949.

Суд кваліфікує дії обвинувачених ОСОБА_6 та ОСОБА_7 за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, тобто порушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, вчинене за попередньою змовою групою осіб.

Вказане кримінальне провадження здійснювалось за відсутності обвинувачених: ОСОБА_6 , ОСОБА_7 у зв'язку з їх ухиленням від органу досудового розслідування та суду.

Ухвалою судді Херсонського міського суду Херсонської області від 17.09.2024 року надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування відносно ОСОБА_7 , **ІНФОРМАЦІЯ_2** та ОСОБА_6 , **ІНФОРМАЦІЯ_1** у кримінальному провадженні № 12022230000002852 від 13.08.2022 року.

Під час досудового розслідування повикли про виклик та повідомлення про підозру ОСОБА_7 , **ІНФОРМАЦІЯ_2** та ОСОБА_6 , **ІНФОРМАЦІЯ_1** публікувались в засобах масової інформації у газеті «Урядовий кур'єр», на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора.

Згідно із ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 05.03.2025 року кримінальне провадження відносно ОСОБА_7 , **ІНФОРМАЦІЯ_2** та ОСОБА_6 , **ІНФОРМАЦІЯ_1** у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.1 ст. 28 ч.1 ст. 438 КК України, проведено відповідно до ч.3 ст.323 КПК України, в порядку спеціального судового провадження за відсутності обвинувачених (in absentia).

Повідомлення, виклики та процесуальні документи відносно ОСОБА_7 , **ІНФОРМАЦІЯ_2** та ОСОБА_6 , **ІНФОРМАЦІЯ_1** здійснювались усіма можливими способами, зокрема шляхом опрацювання їх у газеті «Урядовий кур'єр», офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора та Херсонського міського суду Херсонської області та направленням захисникам, що відповідало встановленим вимогам кримінального процесуального законодавства.

Таким чином, суд вважає, що наявні у справі документи свідчать про відмову ОСОБА_7 , **ІНФОРМАЦІЯ_2** та ОСОБА_6 , **ІНФОРМАЦІЯ_1** належним чином повідомленням про проведення відносно них досудового розслідування та здійснення судового розгляду, від користувачів своїм правом предстати перед судом та захистити себе безпосередньо в такому суді, а так само свідчать про їх намір ухилятися від кримінальної відповідальності.

Захисник обвинуваченого ОСОБА_7 : адвокат ОСОБА_4 зазначила, що матеріали кримінального провадження не містять належних та допустимих доказів на підтвердження вини обвинуваченого та підтвердження того, що саме обвинуваченим ОСОБА_7 було здійснено вказане кримінальне правопорушення. Жодний з допитаних осіб звинувачений свідків не викрив на обвинуваченого як на особу, який вчинив це кримінальне правопорушення. Проклада висноги про справу виправдувальний вирок.

Захисник обвинуваченого ОСОБА_6 : адвокат ОСОБА_5 зазначає, що матеріали кримінального провадження не містять доказів того, що саме ОСОБА_6 вчинив інкриміноване йому кримінальне правопорушення. Покази свідків він просяв оцінити критично. Просив висноги виправдувальний вирок.

Суд вважає, що винуватість обвинувачених ОСОБА_6 та ОСОБА_7 повністю доведена сукупністю наступних досліджених у судовому засіданні доказів, які ретельно перевірені та оцінені з точки зору їх належності, допустимості, достовірності, достатності та взаємозв'язку для ухвалення даного процесуального рішення, а саме:

- показаннями потерпілого ОСОБА_8 , які в судовому засіданні пояснив, що йому на праві приватної власності належить домоволоділля за адресою АДРЕСА_3 , яке складається з двоповерхового будинку, загальною площею 500 квадратних метрів, що отгороджений парканом, на самій території є господарські будівлі та інші споруди. 22 лютого 2022 року він вийшов зі свого міста мешканця, у гості до своєї дочки, яка мешкає у Вінницькій області, та залишив приїждяти на домогосподарство свого знайомця ОСОБА_9 , ОСОБА_10 та двоє робочих людей на ім'я ОСОБА_11 та ОСОБА_12 продовжувати жити в господарській будівлі, що розташовувалась неподалік від будинку на території домоволоділля. В квітні 2022 року він зателефонував ОСОБА_13 , який повідомив йому, що в його будинок без його дозволу заїхали 5 військслужбовців російської федерації та почали проживати в будинку. Дозволу на проживання в будинку у нього ніхто не питав, та він нікому не давав. Зі слів ОСОБА_14 знає, що військові РФ жили в його будинку та користувались його майном, побутовими речами та продуктами харчування. Також ОСОБА_15 говорить, що якоюсь вечір побачив, що російські військові вантажать його майно, яке брали з його дому упакували у коробки та шинки виносили та грузили на БТРіні кадки відвезли.

Після деокупції півдня України та Херсонської області в тому числі і смт. Білозерка приблизно 21 грудня 2022 року він приїхав до себе додому з метою оглянути будинок. Спільно з працівниками поліції провели огляд місця події, в будинку був безлад, та він виявив відсутність майна на загальну суму близьо 200 тис. грн.

- показаннями свідка ОСОБА_16 , який в судовому засіданні показав що в 2022 році працював господарем господарства АДРЕСА_3 у потерпілого ОСОБА_8 , який займався молочною продукцією. Він приїжджав за домоволоділля у відсутності господаря, ремонтував сільськогосподарську техніку. Окрім нього у ОСОБА_8 , на господарстві працювали: його дружина ОСОБА_17 , жінка на ім'я ОСОБА_12 та її чоловік ОСОБА_11 . Всі ці робітники проживали в господарській будівлі, що розташовувалась неподалік від будинку на території домоволоділля потерпілого, тому могли бачити все, що відбувалось на території домоволоділля. 20 лютого 2022 року потерпілий ОСОБА_8 поїхав у гості у Вінницьку область до своєї дочки. Приблизно в квітні місяці 2022 року до будинку приїхали військові РФ на військовій техніці було їх близько 5 чоловік, вони мали зброю та були одягнені у зелену плямисту форму, заселились в будинок, який в будинку, користувались речами, які там були, побутовими технікою. Дозволу на проживання в будинку вони в нього не брали. На початку червня місяця 2022 року десь в першій половині дня він особисто бачив, що військслужбовці, а саме військовий РФ з позивним «ОСОБА_18 » та інші військові вносили з дому ОСОБА_8 сумки, в середині яких були електричні інструменти болгарки, тримери, відвійний молоток, та ін., грузили вони все це на БТР, що стояв біля воріт дому і кудись відвозили майно, потім повертались і знову з будинку виносили майно ОСОБА_8 , це були телевізори, обгрівачі, навіть забрали холодильники, газові плити та ще електричний інструмент, який був в домі. Десь в грудні 2022 року переїхав Новим роком, приїхав ОСОБА_8 та була поліція, які в разі разом поїхали до його будинку де працівники поліції спільно з ОСОБА_8 робили огляд будинку на стінах бачили військовий приміщення. Виявилось що військові РФ викрали багато майна, побутові техніки, сільськогосподарської техніки та інших речей. Під час досудового слідства він впізнав по фотокартках військових, які заселились до домоволоділля потерпілого та вивозили з будинку речі.

- показаннями свідка ОСОБА_19 , який в судовому засіданні пояснив, що працював робочим у потерпілого ОСОБА_8 на фермі за адресою: АДРЕСА_3 . Спільно з ним працювали інші люди, а саме дояркою його дружина ОСОБА_20 , та ОСОБА_16 . Часто бував в гостях в будинку ОСОБА_21 та бачив там багато сільгосптехніки, скутер велосипед, побутову техніку, в кюветі кімнати дома були плазми телевізори, на кухні було багато посуду, також були холодильники, морозильна камера, газова плита. Десь в двадцятих числах лютого місяця 2022 року ОСОБА_8 поїхав в гості до своєї дочки, а він з дружиною та ОСОБА_22 залишились приїждати за господарством в майном. В квітні 2022 року в будинку приїхали військові РФ на військовій техніці було їх близько 5 чоловік, які поселились в будинку. В червні місяці 2022 року військслужбовці РФ вносили з дому ОСОБА_8 сумки, в середині яких були електричні інструменти болгарки, тримери, відвійний молоток та ін. Грузили вони все це на БТР, що стояв біля воріт дому і кудись відвозили майно, потім повертались і знову з будинку виносили майно ОСОБА_8 , це були телевізори, обгрівачі, навіть забрали холодильники, газові плити та ще електричний інструмент, який був в домі. Потім все це погрузили на БТР та кудись відвезли, двері будинку зачинили. За відсутності військових РФ він через вікна дивився, що в будинку твориться безлад, всі особисті речі були розкидані по підлогах кімнат, в спальнях кімнат, в інших кімнатах, в будинку вивезли майно, побутові техніки, сільськогосподарської техніки та інших речей. Під час досудового слідства він впізнав по фотокартках військових, які заселились до домоволоділля потерпілого та вивозили з будинку речі.

- аналогічними показаннями, наданими в судовому засіданні свідка ОСОБА_23 ;

- показаннями свідка ОСОБА_24 , яка в судовому засіданні пояснила, що є співмешканкою в будинку ОСОБА_16 . Близько 8 років знайома з ОСОБА_8 , т.я. працювала в нього на фермі дояркою. Бачила у ОСОБА_8 на території домоволоділля багато сільськогосподарської техніки, велосипеди, скутера. Також неодноразово була в середині будинку де бачила побутову техніку (газову плитку, холодильник, морозильну камеру, телевізори). Після окупації с-ща Білозерка вона мешкала в себе вдома в с.Зорівка, а її співмешканець залишився проживати в будинку ОСОБА_8 . Зі слів співмешканця їй відомо, що в будинку ОСОБА_8 заселились військові РФ, які в подальшому вивезли побутову техніку та інші майно;

- протоколом огляду місця події від 21.12.2022 з фотографіями та оптичним носієм інформації, як доказками до нього, у ході якого оглянуто будинок, подвір'я та господарські будівлі, що розташовувались за адресою: АДРЕСА_3 , у ході якого встановлено факт відсутності майна, що належало потерпілому ОСОБА_8 , зафіксовано слід перебування військслужбовців РФ у домоволоділлі, вилучено їх особисті речі (зубні щітки, одяг, зокрема камуфльований одяг військслужбовців: штани, куртка, футболка) до огляду долучено фотографії;

- протоколом огляду інтернет ресурсу за участі потерпілого ОСОБА_8 від 07.08.2024 та оптичним носієм інформації, як додаткам до нього. У ході слідчої дії оглянуто фотознімки на якому зображено 5 військслужбовців російської федерації у військовій формі з автоматичною зброєю, зокрема серед яких є ОСОБА_6 та ОСОБА_7 , кімнати житлового будинку потерпілого ОСОБА_8 . При цьому потерпілий відніс кінатну суму житлового будинку по розташуванню особистих речей, меблів, тобто підтвердив, що фотознімок зроблено в кімнаті його житлового будинку;

- протоколом огляду інтернет ресурсу за участі свідка ОСОБА_16 від 07.08.2024, з оптичним носієм інформації, як додатком до нього, під час якого оглянуто фотознімки на якому зображено 5 військслужбовців російської федерації у військовій формі з автоматичною зброєю, зокрема серед яких є ОСОБА_6 та ОСОБА_7 , у кімнаті житлового будинку потерпілого ОСОБА_8 . При цьому свідок впізнав кімнату житлового будинку потерпілого по розташуванню речей, меблів, тобто підтвердив, що фотознімок зроблено в кімнаті житлового будинку ОСОБА_8 ;

- протоколом огляду інтернет ресурсу за участі свідка ОСОБА_19 від 07.08.2024 під час якого оглянуто фотознімки на якому зображено 5 військслужбовців російської федерації у військовій формі з автоматичною зброєю, зокрема серед яких є ОСОБА_6 та ОСОБА_7 , у кімнаті житлового будинку потерпілого ОСОБА_8 . При цьому свідок впізнала кімнату житлового будинку потерпілого по розташуванню речей, меблів, тобто підтвердила, що фотознімок зроблено в кімнаті житлового будинку ОСОБА_8 ;

- протоколом перед'явлення осіб для впізнання за фотознімками від 18.06.2024 за участі свідка ОСОБА_16 , який впізнав ОСОБА_7 як військслужбовця РФ на прізвисько «коро», який протром квітня травня 2022 року проживав разом із іншими військслужбовцями РФ у житловому будинку потерпілого ОСОБА_8 та потім вніс особисті речі останнього з будинку та занавтажував у військовій автомобіль;

- протоколом перед'явлення осіб для впізнання за фотознімками від 18.06.2024 за участі свідка ОСОБА_16 , який впізнав ОСОБА_6 як військслужбовця РФ, який протром квітня травня 2022 року проживав разом із іншими військслужбовцями РФ у житловому будинку потерпілого ОСОБА_8 та потім вніс особисті речі останнього з будинку та занавтажував у військовій автомобіль;

- протоколом перед'явлення осіб для впізнання за фотознімками від 18.06.2024 за участі свідка ОСОБА_19 , який впізнав ОСОБА_7 як військслужбовця РФ на прізвисько «коро», який протром квітня травня 2022 року проживав разом із іншими військслужбовцями РФ у житловому будинку потерпілого ОСОБА_8 та потім вніс особисті речі останнього з будинку та занавтажував у військовій автомобіль;

- протоколом перед'явлення осіб для впізнання за фотознімками від 18.06.2024 за участі свідка ОСОБА_19 , який впізнав ОСОБА_6 як військслужбовця РФ на прізвисько «коро», який протром квітня травня 2022 року проживав разом із іншими військслужбовцями РФ у житловому будинку потерпілого ОСОБА_8 та потім вніс особисті речі останнього з будинку та занавтажував у військовій автомобіль;

- протоколом перед'явлення осіб для впізнання за фотознімками від 18.06.2024 за участі свідка ОСОБА_23 , яка впізнала ОСОБА_6 як військслужбовця РФ, який протром квітня травня 2022 року проживав разом із іншими військслужбовцями РФ у житловому будинку потерпілого ОСОБА_8 та потім вніс особисті речі останнього з будинку та занавтажував у військовій автомобіль;

- протоколом перед'явлення осіб для впізнання за фотознімками від 18.06.2024 за участі свідка ОСОБА_23 , яка впізнала ОСОБА_7 як військслужбовця РФ на прізвисько «коро», який протром квітня травня 2022 року проживав разом із іншими військслужбовцями РФ у житловому будинку потерпілого ОСОБА_8 та потім вніс особисті речі останнього з будинку та занавтажував у військовій автомобіль;

- протоколом перед'явлення осіб для впізнання за фотознімками від 18.06.2024 за участі свідка ОСОБА_25 , який впізнав ОСОБА_7 як військслужбовця РФ на прізвисько «коро», який протром квітня травня 2022 року проживав разом із іншими військслужбовцями РФ у житловому будинку потерпілого ОСОБА_8 та потім вніс особисті речі останнього з будинку та занавтажував у військовій автомобіль;

- протоколом огляду від 03.06.2024 року, в ході якого оперуванням було проведено огляд соціальної мережі Інтернет, та виявлена сторінка особи на ім'я ОСОБА_26 з його особистими контактними даними та фотозображенням особи;

- протоколом огляду від 03.06.2024 року, в ході якого оперуванням було проведено огляд соціальної мережі Однокласники в мережі Інтернет, та виявлена сторінка особи на ім'я ОСОБА_27 з його особистими контактними даними та фотозображенням особи;

- протоколом огляду від 02.09.2024 року, в ході якого оперуванням було проведено огляд інтерактивної онлайн-карти DeepStarMap, в мережі Інтернет, де відслідковується лінія фронту та перебіг військових дій російсько-української війни, де зазначено, що з 26.04.2024 року в н.п. Білозерка дислокувалась підрозділ збройних сил РФ із найменуванням 10 а окрема бригада спеціального призначення ;

- висновками судових токсикологічних експертів № СЕ-19/122-24/2980-ТВ від 12.06.2024 року, № СЕ-19/122-24/3003-ТВ від 18.06.2024 року, № СЕ-19/122-24/3055-АВ від 10.06.2024 року, № 2773/24 від 05.06.2024 року, № 2782/24 від 17.06.2024 року, № СЕ-19/122-24/2983-ТВ від 07.06.2024 року, згідно яких встановлено вартість розграбованого майна потерпілого ОСОБА_8 : телевизор марки «LG» моделі «32LQ63006L» з діагональною екрану 32 дюйми 10199,15 грн.; телевизор марки «LG» моделі «32LQ63006L» з діагональною екрану 32 дюйми 10624,15 грн.; газова плита торговель марки «Grundthelm» моделі «G4F5600W»-5249,3грн.;плитка комбінована типу торговель марки «Gorenje» моделі «GK5A21WH»-10449,05грн.;холодильник торговель марки «Gorenje» моделі «RK4181PS4» - 10064,13 грн.; холодильник торговель марки «Gorenje» моделі «RK4161PW4» - 10814,8 грн.; морозильна скриня марки «EDLER» моделі «ED-290B» - 6754,8 грн.; телевизор марки «LG» моделі «32LQ63006L» з діагональною екрану 32 дюйми 7865,86 грн.; 2 пляшки бренду «KVINT SURPRISE XO» об'ємом 0,5 л. кожна - 855 грн.; пляшка вина бренду «Bacio White Dry, Casa Vinicola Poletti» об'ємом 5 літрів - 462 грн.; КТЗ марки «HONDA» моделі «DIO AF34» - 4750 грн.; сіялка навісна, для зерна 10-ти рядної марки «Белшина» - 9694,9 грн.; 2 передні колеса з дисками до трактора ЮМЗ-6 розміром кожного колеса 9.00-R20, шини торговель марки «Белшина» - 5000 грн.; 2 задні колеса з дисками до трактора ЮМЗ-6 розміром кожного колеса 16.9R38, шини торговель марки «Демптон», моделі «GT 3500» - 1748 грн.; бензинову коосу торговель марки «START», моделі «PRO SGT-5100» - 2879,2 грн.; генератор дизельної торговель марки «Kingman Diesell» моделі «KM4000HE» - 22399,2 грн.; мотоблок торговель марки «ZUBR» моделі «Q-12» - 38080 грн.; садова газонокосарка на 4 колесах торговель марки «Дніпро-М» моделі «32» - 4798,4 грн.; кушторифувальна машина торговель марки «POWERMATE» моделі «PM-AG-1500» - 1512 грн.; кушторифувальна машина торговель марки «Макіта» моделі «GA9050» - 2587,75 грн.; кушторифувальна машина торговель марки «Sturm» моделі «AG9018PE» - 1976 грн.; 2 електричних обгрівачі торговель марки «Grundthelm» моделі «GRH 5R» - 4377,5 грн.; перфоратор торговель марки «Graind» моделі «DT-1500» - 1576 грн.; перфоратор торговель марки «Восхо» моделі «GHN 8-45 D» - 22684,5 грн.; бензинова коса торговель марки «Ниссачуа» моделі «552R» - 2340,9 грн.; генератор бензиновий торговель марки «Дніпро-М» моделі «GX-30E» - 10657,6 грн.; електричний відвійний моток торговель марки «Revolv» моделі «DH 2850» - 5696,25 грн.; кушторифувальна машина торговель марки «DeWalt» моделі «DWE4257» - 4004,25 грн.; загальна вартість майна становить 228100,19 гривень.

Оцінюючи досліджені судом докази, суд приходить до висновку, що всі досліджені докази є належними, оскільки підтверджують існування обставин, що підлягають доказуванню, допустими, оскільки отримані в порядку встановленому КПК України, достовірні, оскільки фактичні дані, отримані з цих доказів не спростовані жодним іншим доказом, наданим сторонами кримінального провадження.

Таким чином, всі зазначені докази у своїй сукупності та взаємозв'язку не містять суперечностей, доповнюють один одного і дають можливість суду дійти однозначного висновку про те, що вина ОСОБА_6 та ОСОБА_7 у вчиненні інкримінованого їм кримінальних правопорушень передбаченого ч.2 ст. 28, ч.1 ст. 438 КК України доведена в повному обсязі.

При обранні виду та розміру покарання обвинуваченим суд виходить з меж, встановлених у санкції ч.2 ст. 28, ч.1 ст. 438 КК України відповідно до положень загальної частини цього Кодексу, суд враховує характер і ступінь суспільної небезпеки, ступінь тяжкості вчиненого злочину, який